



**EDITAL RETIFICADOR Nº 032/2022 DO EDITAL Nº 025/2022  
PROCESSO SELETIVO PARA CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA - FIC  
CAMPUS REALENGO**

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro - IFRJ, no uso de suas atribuições legais, torna público o Edital Retificador Nº 032/2022 do Edital Nº 025/2022, referente do curso de Formação Inicial e Continuada - FIC, do IFRJ, ofertado pelo campus Realengo para o 2º semestre de ano letivo de 2022.

**1. Retifica o subitem 4.1, conforme o disposto a seguir:**

Onde se lê:

4.1. As vagas serão preenchidas pela ordem de preenchimento do formulário eletrônico de inscrição (<https://pesquisa.ifrj.edu.br/>), pelos(as) candidatos(as) que atenderem os requisitos dos subitens 3.1 e 3.2.

Leia-se:

4.1. As vagas serão preenchidas pela ordem de preenchimento do formulário eletrônico de inscrição (<https://pesquisa.ifrj.edu.br/index.php/865827>), pelos(as) candidatos(as) que atenderem os requisitos dos subitens 3.1 e 3.2.

**2. Retifica o subitem 6.1, conforme o disposto a seguir:**

Onde se lê:

6.1. A Inscrição no presente processo seletivo será on-line, através do link <https://pesquisa.ifrj.edu.br/>, e dará direito ao(à) candidato(a) a concorrer somente a 1(uma) vaga em um dos cursos FIC, a se iniciar no 2º semestre do ano letivo de 2022 nos dias e horários relacionados na tabela abaixo:

Leia-se:

6.1. A Inscrição no presente processo seletivo será on-line, através do link <https://pesquisa.ifrj.edu.br/index.php/865827>, e dará direito ao(à) candidato(a) a concorrer somente a 1(uma) vaga em um dos cursos FIC, a se iniciar no 2º semestre do ano letivo de 2022 nos dias e horários relacionados na tabela do subitem 2.1 deste edital.

**3. Retifica o subitem 6.2, conforme o disposto a seguir:**

Onde se lê:

6.2. O candidato deverá preencher e assinar a Ficha de Inscrição e enviá-la através do formulário eletrônico disponível no link <https://pesquisa.ifrj.edu.br/> conforme o período estabelecido no cronograma do Anexo I deste Edital.

Leia-se:

6.2. O candidato deverá preencher e assinar a Ficha de Inscrição e enviá-la através do formulário eletrônico disponível no link <https://pesquisa.ifrj.edu.br/index.php/865827> conforme o período estabelecido no cronograma do Anexo I deste Edital.



4. Retifica o ANEXO I - CRONOGRAMA, conforme a seguir:

Onde se lê:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Etapas do processo seletivo	Data
Período de Impugnação do Edital	20 e 21/06/2022
Período de inscrições on-line	23/06/2022 a 08/07/2022
Divulgação do Resultado Preliminar dos Classificados	19/07/2022
Recursos contra o Resultado Preliminar dos Classificados	20 e 21/07/2022
Divulgação da Listagem de Convocação para a Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	19/07/2022
Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD), <u>de forma presencial</u>	20/07/2022
Resultado Preliminar da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	22/07/2022
Interposição de Recursos quanto ao Resultado Preliminar da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	23 e 24/07/2022
Resultado Final da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	28/07/2022
Divulgação do Resultado Final dos Classificados	28/07/2022
Matrícula	12/08/2022 a 16/08/2022
Início das aulas	02/09/2022
Reclassificação	09/09/2022

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA

Etapas do processo seletivo	Data
Período de Impugnação do Edital	20 e 21/06/2022
Período de inscrições on-line	04/07 a 31/07/2022
Divulgação do Resultado Preliminar dos Classificados	05/08/2022
Recursos contra o Resultado Preliminar dos Classificados	06 e 07/08/2022
Divulgação da Listagem de Convocação para a Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	05/08/2022
Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD), <u>de forma presencial</u>	10/08/2022
Resultado Preliminar da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	12/08/2022
Interposição de Recursos quanto ao Resultado Preliminar da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	13 e 14/08/2022
Resultado Final da Averiguação de Pessoa com Deficiência (PcD)	19/08/2022
Divulgação do Resultado Final dos Classificados	19/08/2022
Matrícula	22 a 26/08/2022
Início das aulas	02/09/2022
Reclassificação	09/09/2022

Rio de Janeiro, 24 de junho de 2022.

RAFAEL BARRETO ALMADA  
Reitor do IFRJ



INSTITUTO  
FEDERAL  
Rio de Janeiro

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

EDITAL Nº 155/2022 - DACPS (11.01.71)

Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO

Rio de Janeiro-RJ, 24 de Junho de 2022

Edital\_FIC\_\_2022.2\_Realengo\_edital\_retificador.pdf

Total de páginas do documento original: 2

Tipo de conferência: DOCUMENTO ORIGINAL

*(Assinado digitalmente em 24/06/2022 20:50 )*

RAFAEL BARRETO ALMADA

REITOR

2566347

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.ifrj.edu.br/documentos/> informando seu número: **155**, ano: **2022**, tipo: **EDITAL**, data de emissão: **24/06/2022** e o código de verificação: **612545407f**